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Algorithme 11     Nouvelle Calédonie  novembre 2017  exercice 5

1.  Algorithme

          Initialisation :              N  prend la valeur  0
                                                B  prend la valeur  1 000
                                                C  prend la valeur  1 500
          Traitement :                 Tant que  B > 2 ou C > 2          
                                                        N  prend la valeur N+1
                                                        R  prend la valeur B
                                                        B  prend la valeur  0,3R + 0,5C
                                                        C  prend la valeur - 0,5R + 1,3C   
                                                Fin  Tant que     
           Sortie :                         Afficher N

2.  Programmation en Python
     Les variations des suites (bn)  et (cn)  sont étudiées dans la correction de l’exercice.

3.  Exécution du programme
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